

2023年4月 21 日 星期五 农历三月初二

丰县融媒体中心主办

E-mail: fxxw0001@163.com









共享大运盛会 同赴青春之的

-写在成都大运会开幕倒计时 100 天之际

热情奔涌,世界青年将一起点燃活力盛夏。 100天后,第31届世界大学生夏季运动会将

世界大学生运动会不仅是全球青年的体 育盛会,更是文化交流的重要平台。习近平 总书记亲切关怀、高度重视成都大运会筹办 工作,多次作出重要指示,为做好筹办工作 提供了根本遵循。成都大运会是我国在取得

春暖花开,千年锦官城正掀起运动热潮; 疫情防控重大决定性胜利后举办的首个世界 综合性运动会,也是"一带一路"倡议提出十 周年之际的一场青春盛会,将助推成渝地区 双城经济圈建设迈上新台阶,为世界青年提 供了一个施展才华、追求梦想的火热舞台

> 体育为媒,文化作桥,拼搏奋进的成都大 运会赛场上,必将谱写一曲激荡人心的青春

各地区各部门各单位高度重视精心组织-

学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育深入开展

学思想 强党性 重实践 建新功

开栏的话

在全党深入开展学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想主题教育, 是党中央为全面贯彻党的二十大精神、 动员全党同志为完成党的中心任务而团 结奋斗所作的重大部署,是深入推进新 时代党的建设新的伟大工程的重大部

国特色社会主义思想主题教育工作会议

在北京召开, 习近平总书记出席会议并

4月3日,学习贯彻习近平新时代中 和目标要求,对主题教育各项工作作出

好舆论氛围,本报从今天起开设"学思

想、强党性、重实践、建新功"专栏,集中

展现各地区各部门各单位开展主题教育

的工作进展和实际成效。

"开展主题教育是今年党的建设的重 发表重要讲话。习近平总书记从新时代 大任务。各级党组织要坚决贯彻落实党 新征程党和国家事业发展全局的战略高 中央的工作部署,教育引导党员、干部在 度,深刻阐述开展主题教育的重大意义 以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促

州,习近平总书记在主题教育启动后的 第一次外出调研中,强调开展主题教育

中共中央发出关于学习《习近平著作 选读》第一卷、第二卷的通知和关于印发 《习近平新时代中国特色社会主义思想 学习纲要(2023年版)》的通知,中央有关 部门编辑出版了《习近平新时代中国特 色社会主义思想的世界观和方法论专题 摘编》等学习材料,为广大党员、干部在 装提供了权威教材。

连日来,各地区各部门各单位认真学 习领会习近平总书记重要讲话精神,提 高思想认识和政治站位,把开展主题教 育作为一项重大政治任务,高度重视、精 心组织,确保主题教育扎实开展、深入推

提高政治站位,把主题教育谋划好 组织好、落实好

习近平总书记强调,这次主题教育是 一件事关全局的大事,时间紧、任务重、 要求高。各级党委(党组)要扛起主体责 任,把主题教育谋划好、组织好、落实好。

各地区各部门第一时间召开动员部 署会,成立领导小组及办公室,组建巡回 指导组,加强对主题教育的领导和指导。

中央办公厅、中央统战部、全国人大 机关、全国政协机关、最高人民法院、最 高人民检察院、国务院办公厅等单位的 主题教育中提升理论素养、强化思想武 主题教育领导小组组长由兼任单位主要 领导职务的党和国家领导同志担任。

> 中央组织部、中央宣传部、中央政法 委、全国总工会、全国妇联等单位兼任主 要领导职务的党和国家领导同志分别主 持召开专题会议、出席动员部署会,对抓 好主题教育提出明确要求。

> > (下转2版)





4月19日,丰县华山镇形 艳幼儿园的孩子们在老师的

动,向孩子们讲解农事节气知 识.带领他们辨别各类农作物 种子,在校园播种花生、棉花 向日葵等,培养孩子们从小热 爱劳动、珍惜节约粮食的情

图为孩子们在老师的指导 下辨认棉花种子,体验农耕文

图/文 高荣光

哈 以 等 等

本报讯(融媒体记者 李超 吴尘)随着经 济社会高速发展,人们的出行方式日趋多样化, 节能减排、绿色生活理念不断融入城市发展和 百姓生活,也让"绿色出行"理念逐渐受到人们 的关注。哈啰单车、助力车自2019年进驻我县 以来,为地方公共绿色交通建设提供了辅助,也 满足了不同群体短途出行需求,截至目前,我县 市民通过哈啰单车和助力车骑行的总里程已超 过1000万公里。

据哈啰骑行丰县地区负责人石涛介绍,截 营效率。在主管部门指 至2023年3月底,哈啰骑行用户在丰县已接近 30万。哈啰共享单车、助力车具有随骑随走、 安全可靠、低碳环保的特征,在短距离出行和短 途接驳方面有着独特优势,一经投放便受到市 民的热情欢迎,人们骑着"小蓝车"穿梭于大街 小巷的身影成为城市一道亮丽的风景线。

随着我县新兴产业发展不断提档升级, 2021年10月,哈啰骑行再次投资1300万元,提 前淘汰哈啰轻型助力车,更换哈啰当时最新款 的 M18 踏板车型,并将我县列为该集团 A 类城 市重点打造,助力城市形象提升。哈啰骑行丰 县地区负责人石涛表示,丰县是该集团唯一一 个列为A级城市的县域城市,最新车辆、技术以 及各类城市公益活动宣传策划等资源都会优先

哈啰骑行还依据丰县城市发展实际,定制 了一对一运营策略,加大精细化运营管理,提升

运维团队的专业性及运 导下,哈啰围绕便民出 行和优化城市营商环 境,在经济开发区、电动 车产业园等区域建设站 点 150 余处,并根据市 民骑行需求科学调整点 位、车辆投放及调度量,

即5分钟发现问题,30分钟处理完毕。

目前,绿色出行已成为市民生活方式的新 风尚。哈啰相关数据显示,我县市民通过哈啰单 车和助力车骑行里程数已超过1000万公里,累计 减少碳排放40余万吨,相当于植树240万棵。在 国家"双碳"大背景下,以绿色出行为笔,勾画出 人人参与、人人共享的环保画卷,进一步深化落 实"金山银山不如绿水青山"的生态环保理念。



民生播报

中央财政下达 实际种粮农民一次性补贴 100亿元支持春耕生产

中国经济网讯 近日,根据党中央、国务院决策部署,统 筹考虑农资市场价格走势和农业生产形势,中央财政下达资 金100亿元,向实际种粮农民发放一次性补贴,统筹支持春耕 生产,进一步调动农民种粮积极性。此次补贴对象为实际种 粮者,包括利用自有承包地种粮的农民,流转土地种粮的大 户、家庭农场、农民合作社、农业企业等新型农业经营主体。 以及开展粮食耕种收全程社会化服务的个人和组织,确保补 贴资金落实到实际种粮的生产者手中。

我国首次发布国家农作物 优良品种推广目录

光明网讯 近日,我国首次发布国家农作物优良品种推 广目录,重点推介了水稻、小麦、玉米等10种农作物、241个 优良品种。推广品种被划分为骨干型、成长型、苗头型和特 专型四种类型,形成相对完整、递次推进的品种推广梯队,引 导推动品种更新换代。

全国春灌进度已近五成

光明网讯 记者从水利部获悉:4月是春灌高峰期,水利 部聚焦粮食主产区、水资源紧缺地区,全力保障春耕生产用 水。截至4月17日,全国已有2800多处大中型灌区开展春 灌,累计供水超156亿立方米,灌溉面积超1.6亿亩,春灌进度 已接近五成。

国家统计局:一季度 经济运行开局良好

中国经济网讯 国家统计局近日发布信息,经初步核算, 一季度国内生产总值284997亿元,按不变价格计算,同比增 长4.5%,比上年四季度环比增长2.2%。分产业看,第一产业 增加值11575亿元,同比增长3.7%;第二产业增加值107947 亿元,增长3.3%;第三产业增加值165475亿元,增长5.4%。

交通运输部推动网约车等 新业态平台降低过高抽成

新华日报讯 日前,交通运输部发布《2023年推动交通 运输新业态平台企业降低过高抽成工作方案》,推动主要网 约车和道路货运新业态平台公司,降低平台过高的抽成比例 或者会员费上限,并向社会公开发布。

江苏调查记录到鸟类358种 数量再创新高

新华日报讯 每年的4月20日至26日是江苏省"爱鸟 周"。近日,省生态环境厅召开全省鸟类多样性观测点评工 作会议,发布全省鸟类多样性本底调查成果、全省鸟类观测 网络建设进展等。据省环境科学研究院院长刘伟京介绍,截 至目前,全省调查记录到鸟类68科358种,占陆生脊椎动物 记录总数的80%,与2020年首次公布的调查数据相比,鸟类 种数增加47种、增长15%。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴 社会救助各项资金均通过社保卡发放





